

Сбежать из матрицы 3, твоё тело и смерть.

Автор: Swaruu Official - España

Дата публикации: 11 февраля, 2023 г.

Мари Сваруу: Я Мари Сваруу. Спасибо, что вы сегодня здесь со мной.

Твоё тело и твоя официальная идентичность на земле – это не то, кем ты являешься на самом деле. Во всех духовных сообществах продвигают концепцию, что ты не являешься этим телом, но у тебя есть тело, и это отчасти верно, потому что твоё тело – это физическое проявление и выражение всего того, что определяет тебя в более расширенном смысле, это материализация всех концепций, к которым ты привязан на Эфирной стороне, или на стороне духа, что оно и то же.

Когда научный метод появился на Земле, согласно утверждениям, несколько сотен лет назад, новые учёные были склонны дисквалифицировать всё, что связано с духом и духовностью, поскольку они напрямую связывали это с религией, и делали это в пользу материалистического и детерминистского подхода, чтобы наблюдать и изучать жизнь и окружающий мир якобы более объективным способом.

Пренебрежение телом и восприятие его как чего-то, от чего нужно пытаться убежать, можно рассматривать как противоположность научному подходу, и, на мой взгляд, это также ошибочно, потому что я считаю наши тела выражением и отражением того, кем мы являемся, рассматриваемые через призму так называемого 3D земного плана существования.

Тело следует отпечатку ДНК, который является кристаллическим выражением чистой памяти и представляет собой первый шаг в процессе, в котором группа идей, концепций и привязанностей, находящихся на стороне духа и определяющих душу, переносится в кажущуюся более плотной и прочной сферу существования – физический мир.

Таким образом, ДНК также является очень сжатым и закодированным выражением в материальном мире того, кем мы являемся на духовной стороне, и откуда клетки на материальной стороне начинают проявлять наше тело, отражая как можно лучше то, что, как мы действительно чувствуем, представляет нас.

Таким образом, как я вижу и понимаю вещи, материального мира не существует, поскольку он является лишь иллюзией, основанной на ограниченном диапазоне восприятия, которое может дать нам наше тело, предназначенное для того, чтобы дать нам опыт. Существует только эфирное царство, из которого мы выбираем видеть и проживать на опыте малую часть Большого Целого, и то, как много мы можем увидеть, зависит от нашего уровня духовной эволюции. Чем больше мы воспринимаем как часть себя, чем больше мы принимаем, что всё является частью нас самих, и чем больше мы делаем всё частью себя, тем больше мы можем понять также обо всём, что нас окружает.

Поэтому по мере продвижения вперёд мы приобретаем способность обрабатывать всё больше и больше данных. И это будет равносильно тому, что мы сможем воспринимать так называемую

более высокую плотность существования. Осознание того, что мы являемся не только нашим телом и не только одной душой, но мы также являемся всеми другими душами и всеми другими вещами, и более того, всё, что существует, это тоже мы. Это расширяет то, что мы принимаем за нашу истинную идентичность.

Любовь – это принятие и интеграция всего, что мы любим, как части нас самих, того, кем мы являемся. Чем больше твоя способность любить, тем больше твоя способность проживать на опыте более высокие экзистенциальные плотности.

Всё, что существует, от простой концепции в твоём уме, неодушевлённых предметов, минералов, растительного и животного мира до людей, всё это ты, потому что это именно твоя уникальная перспектива, основанная на твоём личном опыте, она заставляет тебя интерпретировать всё, что тебя окружает. Поэтому именно ты определяешь внешний мир, а не наоборот. Ты создаёшь свой мир, именно ты расшифровываешь потенциальное энергетическое поле и придаёшь всему, что в нём есть, значение, свойственное только тебе.

И хотя другие индивиды могут разделять, казалось бы, ту же интерпретацию, формируя соглашения восприятия, у тебя всегда будет своя собственная, основанная на том, что определяет тебя как личность.

Душа – это не объект, это даже не энергия, строго говоря, это группа концепций, привязанностей и идей, которые содержит в себе большее сознание. Это диапазон от одной точки к другой внутри бесконечного источника сознания, который мы можем назвать «Первоисточником». Мы – это группа идей и концепций в разуме Бога, к которым Бог привязался, используя слово «Бог» риторически, без религиозного намерения или смысла

Всё является частью Сознания Источника, хорошее и плохое, то, чего мы не хотим и чего мы хотим. Всё определяет нас как индивидуальные души, с уникальной точкой зрения, с которой мы интерпретируем поле потенциальной энергии, в котором мы находимся и частью которого являемся, и из которого мы формируем нашу идею, или нашу интерпретацию, того, что называется «материальными царствами существования».

Материальный мир – это всего лишь ещё одна идея, и мы воспринимаем его как твёрдое царство только потому, что придерживаемся соглашений о восприятии, которые поддерживают иллюзию, и мы придерживаемся их только потому и только тогда, когда находимся внутри физической идентичности, которую мы считаем твёрдой материей, нашими телами. Без тела мы немедленно теряем эти соглашения о восприятии и их рамки, поэтому мы расширяемся, чтобы вспомнить, кто мы есть на самом деле и кем мы всегда были.

Смерти нет, есть только реализация вечного «ты», которое было всегда. Смерть есть только с точки зрения ожиданий умирающего и всех тех, кто переживает потерю любимого человека, который умер.

Не бойся своей персональной смерти, поскольку только страх перед ней и страх перед кажущейся неизвестностью заставляет тебя страдать. Смерть – это беззубый хищник и всего лишь очередная иллюзия.

Когда ты уходишь из жизни, ты просто возвращаешься к тому, кем ты на самом деле являешься, и ты не теряешь свою концепцию себя и своё восприятие идентичности. Ты просто возвращаешься домой и с большим облегчением, и все любимые, кто ушёл до тебя, тоже не потеряны, и ты увидишь их снова, потому что они не ушли, и они не могут уйти от тебя, потому что они – это тоже ты, потому что ты любишь их, и разделение между их идентичностью и твоей является лишь иллюзорным и также продолжается на духовной стороне.

Мы все являемся частью единого целого, Сознания Источника или Первоисточника. Мы действительно не можем быть отделены друг от друга, и чем скорее человечество осознает это, тем более мирным оно будет, потому что все его проблемы и расколы являются результатом иллюзии разделения и иллюзии, что его нынешняя материальная жизнь – это всё, что существует.

Человеческие проблемы можно было бы определить как вызванные иллюзией, что материя – это всё, что есть, создавая тем самым материалистический и детерминистский способ интерпретации существования, который неизбежно породит эгоцентризм, жадность и переживание разделения. Это порождает крайнюю форму дуальности.

Твоё тело – это выражение твоих прежних идей, концепций и привязанностей, проявленных в иллюзорном материальном мире. Ты не просто тело, но и твоё тело – это тоже ты. Поэтому не пренебрегай им, люби, уважай и почитай его, удовлетворяй его потребности и разговаривай с ним. Не меняй на сиюминутное удовольствие и временное вознаграждение, основанное на дофамине, здоровье своего тела.

Заботиться о своём теле – не значит быть эгоцентричным, заботиться о себе – не значит быть эгоцентричным, потому что ты не можешь видеть нужды других и не можешь помочь другим, если ты не в порядке во всех аспектах себя, с хорошим здоровьем и в хорошем расположении духа.

Никогда не поздно начать заботиться о своём теле и о себе. Все тела прекрасны и заслуживают уважения и заботы.

Заботьтесь о себе, прекрасные души.
До следующей встречи,
Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=HWXHEgufG8o>

<https://swaruu.org/transcripts/escapar-de-la-matrix-3-tu-cuerpo-y-la-muerte>